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AGRICOLTURA:	“L’ARUSIA	HA	OTTENUTO	IL	RIMBORSO	DEL
GASCROMATOGRAFO	UTILIZZATO	DAL	CENTRO	DI	VITIVINICOLTURA
DI	ORVIETO?”	–	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
30	Agosto	2011
In	sintesi

	Il	consigliere	Gianluca	Cirignoni	(Lega	Nord)	interroga	l’assessore	regionale	all’agricoltura	per	sapere	se	il
commissario	straordinario	di	Arusia	“abbia	ottenuto	dal	Centro	Servizi	Vitivinicoltura	di	Orvieto	il	rimborso	di	quanto
pagato	dall'Agenzia	di	cui	è	a	capo	per	l'acquisto	di	un	gascromatografo”,	apparecchiatura	tecnologica	utilizzata	per
eseguire	analisi	su	campioni	di	olio	e	vino	dal	Centro	di	Vitivinicoltura	Orvietano	che,	ricorda	Cirignoni,	“eroga
prestazioni	a	pagamento	anche	a	favore	di	non	associati”.

	

(Acs)	 Perugia,	 30	 agosto	 2011	 –	 Il	 capogruppo	 della	 lega	 Nord	 in	 Consiglio	 regionale,	 Gianluca	 Cirignoni,	 ha
presentato	 un’interrogazione	 per	 conoscere	 “per	 iscritto,	 se	 a	 tutt'oggi	 il	 commissario	 straordinario	 di	 Arusia	 abbia
ottenuto	 dal	 Centro	 Servizi	 Vitivinicoltura	 di	 Orvieto	 il	 rimborso	 di	 quanto	 pagato	 dall'Agenzia	 di	 cui	 è	 a	 capo	 per
l'acquisto	 di	 un	 apparecchiatura	 tecnologica	 utilizzata	 per	 eseguire	 analisi	 su	 campioni	 di	 olio	 e	 vino	 dal	 Centro	 di
Vitivinicoltura	Orvietano”.

	

Cirignoni	chiede	inoltre	di	conoscere	“quanto	sia	costato	il	Gascromatografo	agli	umbri,	atteso	che	l'	apparecchiatura
dopo	 l'acquisto	 è	 stata	 data	 in	 comodato	 al	 Consorzio	 vitivinicolo	 ed	 è	 dallo	 stesso	 utilizzata,	 come	 tutte	 le	 altre
dotazioni	della	Cantina	sperimentale	di	Orvieto,	per	erogare	prestazioni	a	pagamento	a	favore	anche	di	non	associati,
come	 risulta	 dall'oggetto	 sociale	 del	 consorzio	 stesso,	 cambiato	 in	 tal	 senso	 nel	 Gennaio	 2011.	 	 Dal	 canto	 nostro	 –
aggiunge	 il	 capogruppo	 della	 Lega	 -	 vogliamo	 conoscere	 le	motivazioni	 per	 le	 quali	 la	Regione	 si	 sia	 fatta	 carico	 di
acquistare	 il	 macchinario	 quando	 tra	 i	 consorziati	 del	 centro	 servizi	 alla	 vitivinicoltura	 di	 Orvieto	 figura	 anche	 una
società	per	azioni	con	un	capitale	sociale	interamente	versato	di	quasi	2	milioni	di	euro”.

	

L’esponente	 leghista	 ricorda	 anche	 che	 “sulla	 legittimità	 e	 sull'opportunità	 di	 tale	 delibera,	 presa	 dal	 Commissario
straordinario	dell'Arusia,	si	è	espressa	anche	la	Giunta	regionale	che,	pilatescamente,	nell’esercizio	della	sua	attività	di
controllo	ha	riscontrato	l'atto	come	esente	da	vizi	di	legittimità,	purché	Arusia	provveda	ad	ottenere	dal	Centro	servizi
di	Orvieto	il	rimborso	della	somma	sostenuta	per	l'acquisto	del	gascromatografo".	RED/pg
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